



首 页 | 学校要闻 | 综合新闻 | 专题报道 | 院系动态 | 国际事务 | 校友动态 | 招生就业 | 复旦人物
专家视点 | 复旦讲堂 | 校园生活 | 校史通讯 | 复旦书屋 | 相辉笔会 | 通知公告 | 媒体视角 | 科教扫描

复旦新闻文化网 新闻 院系动态

复旦大学附属眼耳鼻喉科医院举办首届耳廓畸形无创矫正学习班

作者：傅窈窈 来源：眼耳鼻喉科医院 发布时间：2017-12-06 中字体 ▾

近日，复旦大学附属眼耳鼻喉科医院举办首届耳廓畸形无创矫正学习班，对该领域感兴趣的同道从全国各地汇聚一堂，共同学习并探讨耳廓畸形无创矫正的科学问题与技术问题。

眼耳鼻喉科医院眼耳鼻整形外科主任、耳鼻喉科研究院副院长张天宇致辞。他对来自五湖四海的同道表示热烈欢迎，并回顾了从2005年3月行第一例全耳廓再造术至今在耳畸形领域拓展前行的历程，从哲学艺术的高度介绍了眼耳鼻整形外科的办科理念及发展目标。



副主任医师朱雅颖详细介绍了耳廓畸形无创矫正技术，并就具体技术要领为学员进行了详尽的展示。医生傅窈窈对耳廓畸形无创矫正从理论到实践进行了深入的剖析。护士张君莉分享了眼耳鼻喉科医院两年来无创矫正相关护理的宝贵经验。



推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接



会议现场对一例出生45天的耳畸形病例进行了现场示教。

会议展示了由张天宇团队和广州军区广州总医院主任齐向东团队共同提出的耳廓畸形无创矫正专家共识草案。与会代表结合自身临床经验，对实际操作中遇到的具体问题展开热烈的讨论，推动了草案的进一步完善，并为今后正式开展专家共识圆桌讨论会提供了一些热点议题。

耳廓结构异常与形态异常在新生儿中的发病率高达55%，出生早期的无创矫正疗效确切，效果稳定，可以使一大部分患儿避免手术，但是目前仍存在医护认识不足、缺乏规范化指导等普遍问题。此次学习班的召开将推动耳廓畸形无创矫正的规范化进程，为更多耳畸形患儿带去福音。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

我也来说两句！

验证码：

[发表评论](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护

Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved.